



Эксклюзивный авторский тур **Заповедные Андаманские острова**

Продолжительность: 14 дней

Маршрут: Ченнаи – Порт-Блэр – национальный парк им. Ганди – остров Синк – остров Баррен – остров Хэвлок, «луший пляж Азии» – остров Нейл – остров Росс – Порт-Блэр

Туроператор **АС-трэвел** приглашает вас в авторский увлекательный и насыщенный тур по заповедным **Андаманским островам**. Андаманские и Никобарские острова – единственное место на планете, где проживают прямые потомки первобытных людей, которые никогда не соприкасались с нашей цивилизацией. Предлагаем и Вам совершить побег от цивилизации.



Трудно придумать вариант более экзотического отдыха, чем отдых на *Андаманах*. Можно с полной уверенностью сказать, что многие туристы даже не знают, где они находятся, 190 из 306 островов *Андаманского архипелага* объявлены заповедными и находятся под постоянным вниманием Всемирного фонда дикой природы (WWF).

Туристический сезон здесь такой же, как на *Гоа* с октября по апрель. Климат на островах тропический, комфортная температура воздуха и воды в среднем +26—28 С°, в летние месяцы велика вероятность проливных дождей. Белоснежные пляжи, изумрудный океан, мангровые и тропические леса, великолепная рыбалка, богатейший подводный мир и

плавающие слоны - это поистине уникальный уголок нашей планеты, где царит природная гармония в первозданном виде.

Программа тура на 2020 г.

День 1. Москва – Ченнаи

Вылет из Москвы в *Ченнаи*.

День 2. Ченнаи – Порт-Блэр (перелет 2 часа)

По прибытии международным рейсом в аэропорт *Ченнаи* прохождение паспортного контроля, регистрация на внутренний рейс *Ченнаи – Порт-Блэр*.

Прибытие в Порт-Блэр, встреча в аэропорту представителем нашей компании, трансфер в отель и размещение. Отдых.

После обеда можно посетить пляж *Корбин-Коув*. Основной достопримечательностью города является здание бывшей *Сотовой тюрьмы* – наследие колониального владычества *Британской империи* (закрыта по понедельникам) и светомузыкальное шоу, повествующее о героической борьбе индийского народа против колонизаторов (в зависимости от наличия билетов).



Порт-Блэр – столица и крупнейший город *союзной территории Андаманские и Никобарские острова*, был основан в 1789 г. британцем *Арчибальдом Блэром*, который выбрал это место для порта судов флотилии *Ост-Индской компании*. *Порт-Блэр* популярен среди туристов, здесь находятся самый крупный дайвинг-центр, антропологический, лесной и морской музеи, исторический форт, рядом с городом расположены белоснежные пляжи.

Ночь в отеле.

Отдых.

День 3. Порт-Блэр – морской национальный парк им. Махатмы Ганди

Ранний завтрак в отеле.

Экскурсия на полный день с обедом.

Встреча с гидом в лобби отеля, трансфер в морской *национальный парк им. Махатмы Ганди*. Время в пути около 1,5 часов.

После завтрака мы отправимся на остров *Джолли-Буй*, который очень известен обилием коралловых садов и чистейшими белыми пляжами. Это место находится в часе езды от

пляжа *Вандур*. Он расположен в *национальном парке имени Ганди*. Пляж Вандур находится в 30 км от *Порт-Блэра* по дороге.

Полный день с обедом.

Для посещения национального парка потребуется получить специальное разрешение от «*The Forest Department*» (это что-то вроде местного управления лесным хозяйством). Разрешение стоит всего 50 рупий с человека, плюс 25 рупий за провоз фото- или видеокамеры. Главная достопримечательность морского национального парка – кораллы и то многообразие подводной жизни, которое их окружает.

Парк был создан 24 мая 1983 г. с целью обеспечить защиту морским жителям этих мест, включая морских черепах. На площади национального парка располагается каскад островов, раскинувшихся на расстоянии прямой видимости друг от друга. Большинство из них имеют скалистое основание, покрыты манговыми зарослями и тропическими лесами. Острова обрамляют живописные пустынные пляжи. Также острова национального парка могут похвастаться многообразием пернатых представителей, среди которых редкие виды попугаев и цапель.

Не трудно догадаться, что большинство посетителей национального парка являются любителями дайвинга или рыбалки. Богатая морская жизнь возле островов заповедника включает в себя различные виды коралловых рифов, огромное многообразие красочных рыб, моллюсков, раковин, морских звезд, черепах и многого другого.

Возвращение в отель, ночь в отеле.

День 4. Порт-Блэр – остров Синк

Завтрак в отеле.

Экскурсия на полный день на остров *Синк*. По дороге мы посетим остров *Чидятану*, известный как «остров птиц».

Остров *Синк* (*Cinque*) разделен песчаной косой на две части: *Северный* и *Южный Синк*. Этот остров является жемчужиной морского национального парка им. Махатмы Ганди. Здесь нет городов, сел, рыбацких деревушек или какого-либо человеческого жилья. Этот райский тропический остров можно смело назвать необитаемым. Более того, задерживаться здесь на ночлег запрещено на законодательном уровне. Однако в дневное время остров *Синк* открыт для посещения.



Прежде всего, он привлекает путешественников и туристов удивительным разнообразием и богатством своей девственной флоры и фауны. Кроме того, живописными белоснежными пляжами остров *Синк* способен затмить прославленные курорты *Таиланда* или *Мальдивских островов*.

Райский тропический остров с прекрасными пляжами можно назвать только вершиной айсберга. Как это часто бывает в здешних широтах, самое интересное скрывается в лазурных водах *Андаманского моря*: огромное разнообразие коралловых рифов, морских водорослей, красочных рыбок, ракушек, морских звезд, актиний и морских черепах.

Остров окружен садами коралловых рифов, простирающихся на несколько сотен метров вглубь моря. Это прекрасное место для дайвинга. Видимость в прозрачной воде достигает до 25 м. Кроме того, здесь можно рыбачить или просто плавать с маской.

Тур на полный день с обедом.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

День 5. Порт-Блэр – остров Баррен

Завтрак в отеле.

Встреча в лобби с гидом. Индивидуальная экскурсия на остров *Баррен*. Экскурсия на полный день с обедом.

Этот остров не случайно занимает почетное место в нашей программе. Дело в том, что посещение острова *Баррен* запрещено властями и, тем не менее, экскурсии к его берегам неизменно пользуются повышенным спросом у туристов, прибывающих на *Андаманы*. Здесь действительно есть на что взглянуть: на острове расположен единственный не только во всей *Индии*, но и во всей *Южной Азии* активный вулкан.



Если дословно переводить название острова, то «*barren*» означает «бесплодный». Это один из самых восточных *Андаманских островов*. От столицы *Порт-Блэр* его отделяет 135 км морской глади.

Дайвинг в этой области пользуется заслуженной популярностью. Остров окружают стены, которые глубоко уходят вглубь моря. Уникальность подводному пейзажу также придает черный вулканический песок. Эти стенки облюбовали всевозможные мягкие кораллы и цветастые горгонарии, которые в свою очередь служат пристанищем многочисленным тропическим рыбам. Также здесь встречаются барракуды и рифовые акулы, плавающие вдоль черных стен в поисках добычи. Правда акулы чаще всего встречаются на глубине, превышающей 50 метров, что находится вне зоны досягаемости для большинства дайверов. Видимость в воде очень хорошая и превышает 30 м. Дайвинг в таком месте дает уникальный опыт. Контраст ярких тропических рыбок и черных стен рисует крайне психоделические картины.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

День 6. Порт-Блэр – остров Хэвлок (скоростной катер ок. 90 МИН.)

После завтрака трансфер на пароме на о. *Хэвлок*.

Остров *Хэвлок* славится, прежде всего, коралловыми рифами для любителей подводного плавания и своими пляжами. Самый популярный имеет весьма романтическое название – «пляж №7». Также он известен под именем *Radhanagar beach* (пляж *Радханагар*). Он получил свою популярность после того как журнал *Times* щедро окрестил его «самым лучшим пляжем Азии». Трудно сказать, какими критериями руководствовалось уважаемое издание. Прекрасных пляжей с белоснежным песком, пальмами и лазурным морем в Азии великое множество, но выбор пал именно на этот райский уголок. Возможно, именно из-за своей уединенности он получил столь высокую оценку. «Пляж №7» находится в отдалении от всех деревень и гостиниц острова.



Остров *Хэвлок* является идеальным местом для спокойного пляжного отдыха, дайвинга и снорклинга. Природный мир острова мало исследован и очень разнообразен, здесь можно встретить дельфинов, черепах, акул, крупнейшего в мире краба – «пальмового вора» и даже индийских слонов – любителей плавать в океане.

Активный отдых на берегу океана, занятия йогой, велосипедные и пешие прогулки по острову, рыбалка, плавание со слоном и вкусные блюда местной кухни из свежих морепродуктов не дадут вам скучать в этом райском уголке земного шара.

Размещение на острове *Хэвлок*. Отдых и ночь в отеле.

День 7. Остров Хэвлок

Завтрак в отеле.

Экскурсия на *Слоновый пляж*. В 07: 00 вас уже будет ожидать машина, которая доставит вас до пристани. Совершив непродолжительное путешествие на лодке, вы можете заняться снорклингом или дайвингом.

Elephant beach – это лучшее место для снорклинга. Прямо у берега расположен коралловый риф внушительных размеров, который может похвастаться богатством окружающей его морской флоры и фауны. Прозрачность воды достигает 20 м. Маску можно арендовать прямо на месте. Этот пляж также выделяет то, что подъехать к нему невозможно (даже на велосипеде). Еще недавно пляж был сугубо секретным, но сегодня на тропе можно встретить множество туристов. Учтите, что если вы решили



встретить на *Elephant beach* закат, то возвращаться предстоит в крошечной темноте.

День 8. Остров Хэвлок

Завтрак в отеле.

Чем мы будем заниматься? Здесь все предельно просто, в вашем распоряжении будут такие нехитрые забавы как дайвинг, снорклинг, йога, рыбалка, велосипедные и пешие прогулки по острову, купание и отдых на уединенных белоснежных пляжах. В районе какого из них поселиться, выбирать вам ([наша компания подберет для вас лучшие варианты размещения](#)), рекомендуем в первый же день арендовать скутер и тогда все пляжи этого небольшого острова будут у ваших ног. Можно даже поплавать со слоном, любимцем местной публики, правда, удовольствие это не из дешевых – около \$200.



Бары порадуют холодным пивом хорошего качества и обилием блюд из свежих морепродуктов. Кокосовое молоко поможет восстановить силы, которые рискуют прийти в упадок в случае перегрева на солнце.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

Дни 9–11. Остров Нейл

Завтрак в отеле.

Переезд на пароме остров *Нейл* (Neil, по-русски иногда передают как *Нил*), где вас ждут горы свежих фруктов, разнообразные и прекрасные пляжи и лазурное теплое море, скрывающие миллионы всевозможных рыбок, снующих в прибрежных коралловых рифах.



Чем мы будем заниматься? На пляже №1 (*Laxmanpur*) есть коралловый риф для любителей наблюдать за морской жизнью. Также здесь есть дайвинг-центр, который предлагает увлекательные сафари в подводный мир острова *Нейл*.

На противоположной стороне острова расположен пляж №5 (*Sitapur*), который отлично подойдет любителям уединённого отдыха.

В центре раскинулся пляж №3, который также по-своему прекрасен – во время отлива небольшие коралловые рифы образуют теплые ванны для отдыха и релаксации. Также очевидным плюсом пляжа является то, что он расположен в центре и отсюда легко добраться до любой точки острова.

Чтобы объехать весь *Нейл* на велосипеде нужно потратить всего около часа. Любуясь закатами, плавайте, отдыхайте, общайтесь и наслаждайтесь экзотикой и богатством превозданной природы тропических лесов.

Размещение на острове Нейл. Ночь в отеле.

День 12. Остров Нейл – Порт-Блэр

Завтрак в отеле.

Трансфер на пароме в Порт-Блэр. Прибытие, размещение в отеле.

Свободное время. Отдых.

День 13. Порт-Блэр – остров Росс

Завтрак в отеле.

Трансфер на пристань, отправление на остров *Росс*. Время в пути 15 мин. Индивидуальная экскурсия по острову.

Сегодня джунгли постепенно возвращают себе эти территории: по полуразвалившимся кирпичным зданиям, свидетельствующим о былой роскоши колонизаторов, карабкаются лианы и корни тропических деревьев. Картина чем-то напоминает незабвенный *Ангкор-Ват*, только в миниатюре и с более современными зданиями. Здесь можно наглядно лицезреть, во что превратятся наши города, если человека вдруг не станут Британцы выбрали остров *Росс* для своей первой резиденции на *Андаманских островах*. От бывших хозяев здесь остались руины некогда прекрасных жилых домов, церкви, бассейны, больницы, правительственных учреждений, исправительных учреждений, бункеров и т. д.



Возвращение в отель.

Гала-ужин в одном из лучших ресторанов *Порт-Блэра* с национальной кухней.

День 14. Порт-Блэр

Завтрак в отеле, трансфер в аэропорт.

Вылет домой.

Завершение программы.

Посетив этот уникальный уголок нашей планеты, вы подарите себе отдых, который запомнится на всю жизнь.

Стоимость программы: (2 варианта отелей на выбор)

Остров / Отель	При группе от 4 чел. (с человека)	При группе от 6 чел. (с человека)	Доплата за SNG
Port Blair Hotel Sea Shell at Port Blair			
Havelock Island Barefoot at Havelock / Sea Shell at Havelock	168 350р. (\$ 2590)	166 400р. (\$ 2560)	105 950р. (\$ 1630)
Neil Island Sea Shell Samsara\ Summer Sands			

Остров / Отель	При группе от 4 чел. (с человека)	При группе от 6 чел. (с человека)	Доплата за SNG
Port Blair ITC Fortune Resort Bay Island			
Havelock Island Barefoot at Havelock / Sea Shell at Havelock	176 800р. (\$ 2720)	173 550р. (\$ 2670)	124 475р. (\$ 1915)
Neil Island Sea Shell Samsara\ Summer Sands			

Внимание: все материалы и цены, размещенные на сайте и данном предложении, носят справочный характер и не являются ни публичной офертой, определяемой положениями ст. 437 (2) ГК Российской Федерации, ни рекламой. Предложение предназначено для юридических лиц. Оплата производится только в рублях, по курсу компании, опубликованному на сайте actravel.ru на день полной оплаты. Для справки цена указана в USD и подвержена изменению в связи с изменением курса местной валюты к USD. Актуальную стоимость уточняйте у менеджера на момент бронирования.

Включено в стоимость

- Бутылка воды, кекс, сок по прибытии в Порт-Блэр.
- Размещение 6 ночей с завтраком в Порт-Блэр.
- Размещение 4 ночи с завтраком на острове Хэвлок.
- Размещение 2 ночи с завтраком на острове Нейл.
- Все трансферы и экскурсии, указанные в программе в Порт-Блэре, на островах Хэвлок и Нейл с гидом.
- Все входные билеты и разрешения для посещения достопримечательностей, указанных в программе. За исключением «за дополнительную плату».
- Частный круиз на пароме и трансферы от / до парома из Порт-Блэра на остров Хэвлок, на остров Нейл, в Порт-Блэр (Makruzz | Majestic | Sea Link | Green Ocean)
- Посещение пляжа Радханагар в Хэвлоке.
- 1 экскурсия на «пляж Слонов» во время пребывания на острове Хэвлок.
- Все действующие в настоящее время налоги.
- Трансфер в/из аэропорта.
- Трансферы в/из морского порта.

Оплачивается дополнительно

- Международный авиаперелет.
- Медицинская страховка. Для дайвера (дайвинг + общие медицинские расходы) от €35. Существует коэффициент надбавки по возрасту.
- Расходы личного характера (услуги прачечной, интернет, телефон, чаевые, перевес багажа и иное).
- Оплата сбора за использование камеры или иного оборудования при подводных и наземных съемках, на всех достопримечательностях и при дайвинге в морских заповедниках.
- Питание, не указанное в программе. Обеды на экскурсиях оплачиваются дополнительно.
- Гала-ужин в заключительный день программы, в лучшем ресторане Порт-Блэра: от \$25 с человека.
- Дайвинг в морских заповедниках:

Локация	Стоимость с человека
Wandoor Beach	4550р. (\$70)
Cinque Island	4550р. (\$70)
Barren Island	5525р. (\$85)
Havelock Island	3575р. (\$55)
Niel Island	3575р. (\$55)



больше предложений

все предложения